

«Сабантуй» накануне Сабантуя

В преддверии национального праздника Сабантуй в Бизьяках состоялось торжественное открытие нового магазина «Сабантуй» ИП Кашавутдинова – очередного объекта в инфраструктуре села.

Имам Мансур хазрат прочёл молитву, глава поселения Розалия Насифуллина отметила, что ввод в эксплуатацию торговой точки даёт импульс дальнейшему успешному развитию села. Директор ООО «Колхоз «Кама» предложил идею открытия магазина стройматериалов, с учётом большого количества новостроек в Бизьяках. Ильдар Миннибаев от имени жителей выразил благодарность Кашафутдиновым, главе поселения и руководству агрохозяйства. В связи с открытием «Сабантуя» первым трём покупателям вручены подарки, разыгрывалась лотерея, в течение дня на все товары была 5-ти процентная скидка.

Торговая точка востребована среди жителей так называемой части села Тау башы, надеемся, она будет радовать широким ассортиментом промышленных и продуктовых товаров.











